

název a adresa školy	webové stránky	vizuální prohlídka školy	telefonní kontakt	kontaktní e-mail školy	charakteristika a priority školy	počet otevřených prvňáčků	průměrný počet dětí ve třídě na prvím stupni	vyučované cizí jazyky	zájmové kroužky	dny otevřených dveří	družina/školní klub	Zarazuje škola nějaké cvičnosti/úpravy pro děti se specifickými vzdělávacími potřebami?	Další aktivity dotýkající charakteru školy:	poslední zpráva ČSÍ link	poslední výroční zpráva školy link	Jakým způsobem škola pracuje s dětmi se specifickými vzdělávacími potřebami?	Přítomnost specialistů (školní psycholog, preventista apod.):	Základní informace o školním stravování:	Prostory pro výuku tělesné výchovy:	Prostory školy vhodné pro trávení volného času žáků:	Bezbariérovost	aktualizováno dne
Základní škola, Praha 3, Cimburkova 18/600	cimburkova.cz	ne	222 782 169, 222 782 848	informace o waldorfské třídě-irena.horakova@gmail.com - učitelka budoucí 1. třídy reditelka@cimburkova.cz	Od září 2024 vznik nové waldorfské třídy pro žáky z území MČ Praha 3.	1.	23	angličtina od 1. třídy - waldorfská třída	lidové tance a laborové písně	21. 3. 2024, 14:00–17:00 h, prohlídka po hodině, začátky ve 14, 15 a 16 hodin	1.–4. třída, v případě volných míst doplněných žáky 5. tříd. Denně 7:00–16:30 h	1. třída: díle waldorfského kurikula. 2.-9. třída: Škola zařazuje do výuky prvky a pomůcky Třídní školy do všech předmětů, využívá Hejného metody pro obohacení hodin matematiky. Pracuje s nezávislými pomůckami, například robotickými hračkami, Montessori pomůckami. Do celého školního roku jsou často zařazovány projekty dny. Samozřejmostí je podpora individuální výuky a cílené	Naše pro rodiče a přátele školy (např. komunitní setkávání). Dobrou volbu žáků a další aktivity v rámci projektu MŠMT a Šablon.	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	Žáci se SVP jsou na základě doporučení ŠPZ zařazeni do předemti speciální pedagogické péče v rozsahu 1 až 2 hodin týdně. Tam pod vedením speciálních pedagogů rozvíjejí řečové a sociální dovednosti, využívají čtenářskou a matematickou gramotnost. Pro žáky s OMJ funguje na škole interaktivní dočtení a speciální hodiny s cílem zvýšit jejich všeobecnou znalost českého jazyka. Ve většině	Školní poradenské pracoviště školní psycholog, školní speciální pedagog, metodik prevence rizikového chování žáků, speciální hodiny s cílem zvýšit jejich všeobecnou znalost českého jazyka. Ve většině	Škola nemá vlastní jídelnu. V případě zájmu mohou žáci využívat jídelnu v ZŠ Sefertova (Certifikát Zdravá škola jejína).	Škola disponuje jednou velkou tělocvičnou a jednou Mlčovicnou využívanou hlavně pro prostorově méně náročné aktivity (aerobik, stolní tenis apod.), pokud to dovolí počasí. využívá k hodnám TV školní dvůr.	Samosatná družina, školní dožitek a zahrada.	NE	24.1.2024 / doplněno na web 5.2.
Základní škola a mateřská škola, Praha 3, Chetického 43/2614	zchetickeho.cz	K dispozici je video prohlídka i virtuální prohlídka školy.	222 502 504	reditel@zchetickeho.cz	Moderní škola s příjemnou atmosférou a tradičním pedagogickým stylem. Zakládáme si na moderní pedagogice s individuálními přístupy. Zaměřujeme se na rozvoj hlemích vývokových předmětů, finanční gramotnosti a mediální výchovy. Škola se zapojuje do různých projektů na podporu vzdělávání a vnočasových aktivit.	3 (2 na pracovišti Chetického, 1 na pracovišti Žerónova), + 1 přípravná třída	24–26	angličtina od první třídy, němčina a ruština od 7. ročníku	Pohybové, sportovní a umělecké aktivity, například: florbal, míčové hry, taneční mik, keramika atd.	Dny otevřených dveří jsou plánovány na 20.2. a 5.3. Pro více informací sledujte stránky školy.	1.–4. třída, die kapacit přijímáme i starší děti. Denně 6:30–17:30 h	Škola se hlásí k prvkům moderní didaktiky, ale i klasickému vzdělávání. Projektové dny kombinují učivo a průřezová témata ve vzdělávání.	Přofádní exkurzi, projektových dnů mimo školní budovu, škol v přírodě a lyžařského výcviku.	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	Škola se aktivně hlásí k realizaci inkluzivního vzdělávání. Využívá asistenty pedagoga. speciální pedagogy a zároveň aktivně spolupracuje se školními poradenskými zařízeními. Tím pracovník je také poslán školním psychologem.	Každé pracoviště školy má vlastní stravování, které se hlásí ke zdravé školní výživě. Na budově Chetického je možné (po ukončení protipandemských opatření) vařit i více jídel, děti si vybírají jídlo den dopředu.	Škola disponuje vlastním sportovním areálem, je vybavena třemi Mlčovicnami z nichž jedna je největší v městské části.	Školní družina vede běžných tříd relaxační a výchovně vzdělávací činnost. Zároveň v blízkosti školy je park Panvákova. Součástí programu ŠD je i anglická družina, která probíhá několik hodin týdně napříč odděleními.	ANO (výřah, zvláštní péčina, 2 školce)	aktualizováno 8.12.23	
Základní škola Chmelcova, Praha 3, K Lučinám 18/2500	zschmelcove.cz	virtuální prohlídka školy	284 824 705	reditel@zschmelcove.cz	ZŠ je zapojena v mezinárodním programu Ekoskola. Ve všech třídách je multimediální technika, k dispozici jsou dvě velké tělocvičny a víceúčelové hřiště se zahradou, odborné pracovny. Poslední je tělesná výchova na 2. stupni na 3 hodiny týdně, a angličtina na 4 hodiny týdně. Informatika se vyučuje od 4. třídy	3	28	angličtina od 1. ročníku, němčina a španělština od 7. ročníku	sportovní hry, deskové hry, florbal, vaření, kreativní dílna, gymnastika, síťové kopání, sportovní hry, divadlo, šachy, stolní tenis, judo, finta, kyara, zpívání, společenské tance, anglická konverzace, Cambridge kurz	Dne 26.3.2024 od 15.16,17 hodin (informace od propisnice na školním webu)	1.–4. třída, denně 6:30–17:30	Projektové vyučování k nejzajímavějším tématům, exkurze, mimoškolní pobyt- vodácký, lyžařský aj.Pobyt v rodinách v Londýně.	Požádáme školy v přírodě, sportovní kurzy a výjezdy do zahraničí.	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	Spolupracujeme s PPP Praha 3, naplňujeme stanovená opatření pro žáky	Ve škole působí preventista sociopedagogický jeví a externí spolupracujeme s poradenským psychologem	Certifikát Zdravá škola jejína, v případě indkace lékařem možnost dietního stravování	2 velké tělocvičny, školní zahrada a hřiště	Školní zahrada, sportoviště a traci prvky	ANO(WC, výřah)	aktualizace 6.12.2023 / doplněno na web 5.2.
Základní škola a mateřská škola Jaroslava Seiferta, Praha 3, Vikova 31/800	skolaseiferta.cz	virtuální prohlídka	222 716 600, 222 721 542	info@skolaseiferta.cz	Škola s přátelskou a vřelou atmosférou, s důrazem na rozvoj individuálních potřeb a zájmů každého dítěte, s dlouhodobě osvědčeným systémem péče o žáky se specifickými poruchami učení. Většina tříd je vybavena multimediálními zařízeními pro zvalnění výuky. K dispozici je PC pracovna a polytechnická pracovna. K rozvoji pracovních činností a dovedností je využívána keramická dílna a technická dílna.	1–2 třídy, + 1 přípravná třída, (speciální třídy -kapacita naplněná, pro šk.rok 24/25 nebudou další žáci přijímáni)	25	AJ od 1. třídy, NJ, RJ jako 2. jazyk na 2. stupni ZŠ (od 8. ročníku)	Škola realizuje tyto kroužky: keramika, míčové hry, pohybové hry, dětská jóga, taneční kroužek, přírodovědně-histopický kroužek, dramatický kroužek, výjavný kroužek, kognedické péče, jazykovou podporu pro žáky cizince.	11.šedn 20. března 2024 a 11.šedn 3. dubna 2024, vždy 9 - 11 hodin.	50 ano, pro žáky 1. stupně, denně od 6:30 -17:30 h	K obohacení výuky jsou využívána různá multimediální zařízení včetně 3D tiskárny. V rámci posílení čtenářské gramotnosti slouží pro žáky nová knihovna s relaxačními prvky a neprostedními vybavením. Součástí vzdělávání je pravidelné pořádání projektových dnů pro žáky 1. a 2. stupně, besedy a exkurze.	Škola v přírodě pro žáky 1. stupně, zahraniční exkurze, preventivní programy, možnost využít konfiliční speciálního a sociálního pedagoga.	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	Ve výuce využíváme na základě doporučení PPP a SPC asistenty pedagoga. Spolupracujeme s PPP Praha 3, naplňujeme stanovená PO.	Školní poradenské pracoviště: výchovný poradce, školní speciální pedagog, i-terapeut, metodik prevence, sociální pedagog. Spolupracuje s PPP Praha 3.	Školní jídelna v budově školy, certifikát Zdravá škola jejína, e-jídelna pro objednávký a odhlásky obědů.	2 tělocvičny v budově školy	2 tělocvičny, park Rajská zahrada (venkovní hřiště) v tělesné blízkosti žákovské knihovna, hema pro žáky 1. stupně.	NE	aktualizace 11.12.2023 / doplněno na web
Základní škola a mateřská škola Jarov, Praha 3, V Zahradkách 48/1966	zjarov.cz	virtuální prohlídka	284 860 650, 732 119 462	sebi@zjarov.cz, kancelar@zjarov.cz.	Jedna z prvotvupňová škola rodinného typu, která je součástí Mezinárodní asociace cabrdgských škol. Klade důraz na kvalitní elementární výuku se zaměřením na český jazyk, angličtyn, matematiku, informatiku i další předměty. Povinná angličtina od 1. třídy, povinná informatika od 3. třídy. Kvalitní materiální vybavení, interaktivní tabule ve všech učebnách, 2 jazykové učebny, PC učebna. Přirozeně a kvalitní příprava žáků na vstup na 2. stupeň a víceletá gymnázia. Odpovědný program AJ LEAP.	2	29	angličtina od 1. ročníku,	Zájmový program LEAP angličtyn a rodilým mluvením a jejich asistenty v malých skupinkách. Ve spolupráci se ZUŠ Stříteň a Učňovská a DDM Ullia nabízíme přímo ve škole kroužky informatiky, výtvarný ateliér, keramiku a porcelán, badminton, hip hop, florbal, síťové kopání, basketbal, bojové sporty, parkur, in-line bruslení, jógu, zumba, gymnastiku, šachy, řetnu, kroužek. Víde a pokuty a malé atletika, florbal, tanec, keramika, hra na kyara, základy skupové práce, dovednost prezentace, badatelské přístupy, projektová tematika žáky, spolupráce žáků 1. a 2. stupně, nová INFORMATIKA od 1. 9. 2021. Škola používá všechny etahy hodnocení – formální sumativní, slovní, klasifikační stupnicí. Ve čtvrtletích zpracovává hodnocení graficky (TRIADY sebehodnocení -žák - rodič, učitel - reflexe) od 4. ročníku elektronická žákovská knížka. Školní parlament, třídnické hodiny, Průvodce praxi - podpora začínajícím učitelům a asistentům...„Otevřená fedilína“	22.2.2024	1.-4. třídy, denně 6:30 - 18:00 h, v pátek do 17 hod.	Škola využívá elektronické učebnice v 1. a 2. ročníku, interaktivní tabule ve třídách včetně plněných hodin v ŠD, PC učebna. PIi a používáme iPady a v 5 ročníkové tabule. Součástí výuky jsou krátkodobé i dlouhodobé projekty.	Program LEAP angličtyn a rodilým mluvením pro zájemce v odpovídajících hodinách. Projekt 2019 - 2023. Velká nabídka zájmových aktivit. Přivky na víceletá gymnázia pro zájemce.	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	Půlné hodiny, Tandemová výuka (TV 1. ročník). Asistenti pedagoga z žáků v 3. stupni PP.	Školní poradenské pracoviště: Výchovný poradce, Metodik prevence. Spolupracuje s PPP P 3.	Školní jídelna ve škole. Vyběr ze 2 jídel 3x týdně. Celodenní pitný režim. Tématické dny. Zeleninový a salátový bufet. Certifikát Zdravá škola jejína, v případě indkace lékařem možnost dietního stravování.	Tělocvična v Havni budově školy, 3 víceúčelová hřiště, airium, sauna.	Nová budova ŠD, atrium a odpovídající zahrada, dětský koutek, přelásková, proložácky, jing pongovská, basketbalové koše, branky. Sauna, knihovna, PC učebna.	Vstup do budovy ano, do dalších pater ne	aktualizace 6. 12. 2023.
Základní škola Praha 3 Jeseňova 96/2400	zjesenova.cz	ne	222 103 413	reditelka@zjesenova.cz, zastupce1@zjesenova.cz	Nabízíme bezpečné prostředí, jehož základem je slušnost, spolupráce a radost z poznání. Vzdělání chápeme jako dynamický proces, ve kterém jsme s stanovili následující priority: kritické myšlení, otevřené učení, zdravý životní styl a sport, environmentální výchova, IT technologie, kreativita, měkké dovednosti, kterým přikládáme stejnou důležitost jako tvrdým (měřitelným) znalostem a dovednostem	2	28	od 2. ročníku anglický jazyk (v 1. ročníku klade důraz na mateřský jazyk), od 7. ročníku německy nebo francouzský jazyk	malá atletika, florbal, tanec, keramika, hra na kyara, základy skupové práce, dovednost prezentace, badatelské přístupy, projektová tematika žáky, spolupráce žáků 1. a 2. stupně, nová INFORMATIKA od 1. 9. 2021. Škola používá všechny etahy hodnocení – formální sumativní, slovní, klasifikační stupnicí. Ve čtvrtletích zpracovává hodnocení graficky (TRIADY sebehodnocení -žák - rodič, učitel - reflexe) od 4. ročníku elektronická žákovská knížka. Školní parlament, třídnické hodiny, Průvodce praxi - podpora začínajícím učitelům a asistentům...„Otevřená fedilína“	21. 3. 2024, 10:00–11:30 hod	1.–4. ročník, v ojedinelých případech i 5. ročník, 6:30–17:30 h	Prvky programu: Začít spolu, práce s chybou, kritické myšlení, rozvoj měkkých dovedností (Soft Skills), skupové práce, dovednost prezentace, badatelské přístupy, projektová tematika žáky, spolupráce žáků 1. a 2. stupně, nová INFORMATIKA od 1. 9. 2021. Škola používá všechny etahy hodnocení – formální sumativní, slovní, klasifikační stupnicí. Ve čtvrtletích zpracovává hodnocení graficky (TRIADY sebehodnocení -žák - rodič, učitel - reflexe) od 4. ročníku elektronická žákovská knížka. Školní parlament, třídnické hodiny, Průvodce praxi - podpora začínajícím učitelům a asistentům...„Otevřená fedilína“	Sportovní třídy od 6. do 9. ročníku, školní Casopis „EŠ, Casopis ŠD, letní a příletelské labory, školy v přírodě, lyžařské zájezdy, Škola nanečisto, manažerovka pro předškoláky, DEN D - zakončení celoročního školního projektu	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	Individuální přístup ve výuce, tandemová výuka, podpora ze stran asistentů pedagoga, dvojazyčná asistenta pedagoga, plán pedagogické podpory, individuální vzdělávací plán, individuální domácí vzdělávání	Koordinátor a metodik ICT Koordinátor EVVO Školní metodik prevence Výchovný a kariérový poradce Školní psychološka Asistentky pedagoga (DAP) Dvojazyčné asistentky (DVA) Školní asistenta	Škola má vlastní výtvarnou a víceúčelové hřiště, 2 posilovny, sauna, kondnej a posilovací čipový systém). Certifikát Zdravá škola jejína, v případě indkace lékařem možnost dietního stravování.	2 tělocvičny, prostorné a víceúčelové hřiště, 2 posilovny, sauna, kondnej a posilovací čipový systém). Certifikát Zdravá škola jejína, v případě indkace lékařem možnost dietního stravování.	Školní knihovna, vestibul-knihovodka, chodba 2-3 patro ping-pong, 1 patro herní prvky /skákání panek/, víceúčelové hřiště - zastřešený luk, proložácky, beachvolibol, relaxační zóna - zastřešené venkovní učení	NE	16.12.2023
Základní škola, Praha 3, Lupáčova 11/200	lupacova.cz	virtuální prohlídka	222 715 891	info@lupacova.cz	Rozšířená výuka jazyků a ICT, biltingní třídy, rodilí mluvíci, sportovní kurzy (hustický, lyžařský, cyklistický), enviro kurz, zahraniční výjezdy a projekty; Klub nadaných žáků; Žákovský parlament; příprava na mezinárodní závody z AJ, spolupráce s British Council a UNESCO, Fakulní škola UK, škole je členem sdíle přiložených škol UNESCO v ČR	3	25	angličtina od 1. ročníku; němčina, španělština, francouzština od 6. ročníku	jazykové (AJ, NJ, SJ, FJ), přípravné kurzy pro žáky 9. ročníku (CJ, M), kroužky ICT (Rozvoj algoritmického myšlení, Programování, Polytechnický klub, Malý graf, esteticko-umělecké (kyara, výtvarný tanec, dramatický, finta), sportovní (florbal, badminton, plavání pro 1. a 2. roč., in-line bruslení, gymnastika, šachy); Klub nadaných žáků	17. 1. 2024, po dohodě možná individuální návštěva	1.–4. ročník, při velké kapacitě pro 5. ročník, denně 6:30–17:30 h	Využití prvku metody CLIL a tandemová výuka; heuristický způsob výuky v přírodových předmětech; obohacení zájmových před žáků 9. ročníku. Nová informatika o 1. 9. 2021. Ve školním roce 2024/25 pokračujeme v zavádění biltingní výuky.	Záčkový parlament — rozvoj kritických kompetencí žáků, Rodičovská unie — podpora rozvoje školy z řad rodičů; Klub nadaných žáků — spolupráce s Městem ČR	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	12 asistentů pedagoga, pedagogické intervence, dočtení, spolupráce s PPP, nadaní žáci — zapojování do soutěží, individualizace a diferenciac výuky, obohacování a akcelerace výuky; Klub nadaných žáků, konání jazykových zájezdů, ukrajinská asistenta, skupiny pro výuku češtiny jako cizího jazyka; adaptační kurzy	Školní poradenské pracoviště — školní psycholog, speciální pedagog, výchovný poradce, metodik prevence, spolupráce s PPP. Metodik ICT.	Jídelna je součástí školy. Vyběr ze dvou jídel. Salátový bar. Možnost ochutnávek — roště. Certifikát Zdravá škola jejína, v případě indkace lékařem možnost dietního stravování.	V budově školy 2 tělocvičny + sportovní hema pro mladší žáky. Dále využíváme sportoviště v Člárské ulici a další hřiště a sportoviště v blízkosti školy. V rámci výuky tělesné výchovy pravidelně využíváme (vč. výuky plavání a bruslení).	Školní knihovna - mediálníka. Relaxační knihovni koutek ve vestibulu školy. Na chodběh školky relaxační a herní koutky (stolní hry). Součástí školní družiny je sportovní hema, dále relaxační místnost a výtvarný ateliér. Na chodbě ve 3. patře se na Vše v terasu těší i školní výřah.	NE	5.12.2023
Základní škola Pražáčka, Praha 3, Nad Ohradou 1700/25	zprazacka.cz	Ne	222 592 044	info@zprazacka.cz	Jedna škola otevřených možností, která nabízí žákům příležitost v maximální míře naplňovat svůj osobní potenciál v bezpečném, motivujícím a podpůrném prostředí. Klade důraz na větší individualizaci vzdělávací cesty každého žáka přizpůsobenou jeho zájmům a nadání. Od školního roku 2024/25 nabízíme žákům příležitost v maximální míře naplňovat svůj osobní potenciál. V každém ročníku 2. a 25. otevíráme tři povinné volitelné předměty s různým zaměřením, které žákům umožní rozvíjet se v oblasti jejich zájmů. Podporujeme inovativní metody a formy vzdělávání realizaci zážitekových vzdělávacích aktivit, projektového vyučování propustujícího celou školu, zavádění tandemové výuky a badatelsky zaměřených činností.	Pro školní roku 2024/25 otevíráme 2 první třídy a 14 přípravnou.	24	Anglický jazyk vyučujeme v 1. a 2. ročníku v časové slotci jedné hodiny týdně od 3. ročníku do 9. tří hodiny týdně. Klade důraz na komunikativní schopnosti žáků a zařazujeme do výuky metody přirozeného jazykového učení. Od 7. ročníku jako druhý cizí jazyk pro školní rok 2024/25 nabízíme jazyk německy a španělsky.	Účes spolupracujeme s DDM Praha 3 Ullia, jenž pro naše žáky zajiřtují pestrou nabídku různě zaměřených zájmových kroužků, klub nadaných žáků a k vzájemnému hodnocení. Proto realizujeme projektové dny v jejich průběhu projektové aktivity propustují celou školu. V průběhu školního roku zařazujeme zážitekové formy vzdělávání a badatelsky orientované činnosti, organizujeme pro žáky vědomosti, umělecké i sportovní soutěže.	13. 3. 2024	Zřizujeme 6 oddělení školní družiny, která jsou otevřena pro děti přípravného ročníku a žáky 1.–3. ročníku ZŠ. Ranní dopřine je denně zahájen v 6:30, odpovídá oddělení je ukončeno v 17:30.	V průběhu měsíce června realizujeme „školu nanečisto“. Jedná se o 4. odpovídá určené pro budoucí prvňáčky, aby se mohli snadněji aklimatizovat a sžít se se školním prostředím. Organizujeme školy v přírodě, adaptační, lyžařské a další sportovní kurzy. Pravidelně pořádáme akce, při nichž mají možnost zapojit se do aktivní rodice společně se svými dětmižáky naší školy (společně tvoříme dílny, sportovní dny).	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	Systémově podporujeme žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (včetně žáků s mimořádnými nadáními, v souladu s plány jejich podpory). Školní poradenské pracoviště zabezpečuje spolupráce s pedagogicko-psychologickou poradenou v Praze 3.	Ve škole působí kompletní školní poradenské pracoviště. Je vyučováno metodik prevence, který poskytuje oporu třídním učitelům při práci s třídními kolektivy i jednotlivci, dále speciálním pedagogem, psychologem a dvěma výchovnými poradci, z nichž jeden se speciálně zaměřuje na kariérové poradenství.	Stravování žáků zajiřtujeme ve školní jídelně a vlastní kuchyni. Žákům je k dispozici výběr ze dvou jídel. Respektujeme zájasy sportovního anařů Pražáčka, který v rámci výuky tělesné výchovy pravidelně využíváme (vč. výuky plavání a bruslení).	Areál školy disponuje velkou a vlastní kuchyní. Žákům je k dispozici výběr ze dvou jídel, salátový bufet a možnost seřadit si vlastní jídlo. Respektujeme zájasy sportovního anařů Pražáčka, který v rámci výuky tělesné výchovy pravidelně využíváme (vč. výuky plavání a bruslení).	K dispozici žákům jsou relaxační a herní koutky na chodběh (stolní hry, šachy), využíváme je také prostor školní dvora.	NE	10.12.2023	
Základní škola a mateřská škola, Praha 3, nám. Jiřho z Lobkovic 22/121	lobkovicovo.cz	Lobkovicovo virtuální prohlídka Penurnova virtuální prohlídka	267 310 706	skola@lobkovicovo.cz	Ve vzdělávání je pro nás důležitá příprava na další studium pro život. Zaměřujeme se na přírodní vědy i na jazykové vzdělání, informatiku a využití moderních technologií. Zapojujeme se do projektů, pořádáme vzdělávací akce mimo školu a preventivní programy. PIi své práci klade důraz na maximální rozvoj každého žáka, snažíme se vytvářet pozitivní klima a přátelské prostředí, rozvíjeme sociální dovednosti.	3 (2 na pracovišti Lobkovicovo, 1 na pracovišti Penurnova), + 2 přípravné třídy (1 + 1)	24 - 26, připravné třídy 11	angličtina (v 1. a 2. ročníku nepovinná), od 7. ročníku druhý cizí jazyk - němčina, španělština nebo francouzština	Nabídka sportovních kroužků (školní sportovní klub), klub mladých diváků, výtvarná dílna (příprava na příležitosti zkušok, dočtení), jazykové, vědecké i tvůrčí, školní kroužky doplňujeme z nabídky externích agentur podle zájmů dětí a rodičů.	Den otevřených dveří bude spojen s akcí pro předškoláky "Hrajeme si na školu", rodiče si mohou prohlédnout prostory školy, proběhne informační schůzka s vedením školy. Učáři dítěte na Hrajeme si na školu je třeba rezervovat předem (profiteřnickým odkazem na 12.3.2024 prohlídka školy v čase 9 a 11 hodin - registrace na webových stránkách školy)	1.–4. ročník a děti z přípravných tříd. Od 6:30 (Penurnova na 17:30 h	Projektové ve výuce, skupinové vyučování, rozvoj čtenářské gramotnosti, informační gramotnosti i dalších základních gramotností, prvky Hejného matematiky v některých předmětech, využívání tabule a robotických pomůcek ve výuce, rozvoj prezentačních a komunikačních dovedností pomocí zájmové absolventské práce, exkurze a kulturní akce, v rámci výuky angličtyn příprava na získání mezinárodních certifikátů.	Škola se zapojuje do projektů, jejichž cílem je zavádění moderních metod do výuky, rozvoj dovedností a oblasti IT i sociálních kompetencí, podporujeme nadání žáků učáři v soutěžích. Organizujeme školy v přírodě, adaptační a lyžařské kurzy, jazykové pobyt v zahraničí.	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	Systém podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (včetně žáků nadaných), Zapojování dětí do různých soutěží, diferenciac výuky (plněné hodiny, tandemová výuka). Podpora dětí i pedagogů ze strany školního poradenského pracoviště a spolupráce s pedagogicko-psychologickou poradenou v Praze 3, pomoc asistentů pedagoga, učitelé poskytují pedagogické intervence (dočtení).	Školní poradenské pracoviště — školní psycholog, speciální pedagog, výchovný a kariérový poradce a metodik prevence	Školní jídelna — vlastní kuchyně, v blízkém provozu možnost výběr ze 2 jídel, salátový bufet a možnost seřadit si vlastní jídlo. Respektujeme zájasy sportovního anařů Pražáčka, který v rámci výuky tělesné výchovy pravidelně využíváme (vč. výuky plavání a bruslení).	Rozšířný sportovní areál — 4 sportovní plochy s umělým povrchem, v zemi sezóně 2 přeláskové haly, Mlčovicna. Výuka plavání, lyžařské kurzy.	Sportovní areál — hřiště a přilehlé prostory. Školní zahrada a atřánné místo v okolí. Knihovna a oddychová zóna — sezení, stolní fotbal apod.	ANO (pouze budova v Penurnové ulici - píseina a výřah)	aktualizace 11.12.2023
Základní škola Praha 3, nám. Jiřho z Pošábrad 7, 8	skola-jirk.cz	ne	222 725 404	sekretariat@skola-jirk.cz	Škola stojí na tradicích, které jsou i v souladu s moderními změnami (využívání moderních technologií, postupné zavádění konzultačních tříd, zavádění biltingního programu). Fakulní škola Pedagogické fakulty UK, rozšiřnou výuku jazyků. Nabízíme širokou nabídku špovových vzdělávacích, vnočasových aktivit a preventivních programů. Pobytové a exkurzní zájezdy do zahraničí jako podpora výuky cizích jazyků. Pravidelné školy v přírodě.	3	23	Anglický od 1. ročníku (biltingní výuka vyřváme a dramatické výchovy v 1. - 2. třídě), od 6. ročníku druhý mateřský jazyk (německy nebo španělsky)	široké spektrum sportovních, uměleckých a jazykových kroužků	12.3.2024 prohlídka školy v čase 9 a 11 hodin - registrace na webových stránkách školy)	1.–5. ročník, denně 6:30–18:00 h	Podpora čtenářské gramotnosti (čtenářská lekce a dílny, návštěva knihovny), Klub mladých diváků, možnost využívat tabule ve výuce nebo robotické pomůcky (Beo bot); zařazování prvky Hejného matematiky; sportovní turnaje; projektové dny ve spolupráci s Žákovským parlamentem	Očravné a vzdělávací kurzy, školky v přírodě — vlastivěda, přírodovědné a sportovní zaměření, charitativní vnoční hry, spání ve škole, exkurzní dny, projektové dny Žákovského parlamentu (Halloween, Barevný výřeh, Den Země, sportovní den dětí)	Zpráva ČSÍ	Výroční zpráva	Máme zavedený systém podpory pro žáky se SVP, tak i žáky s nadáním (podpora asistentů pedagoga v některých třídách; dále patří školní psycholog, speciální pedagog). Žákům je nabízena možnost odpovídajícího dočtení. Individuální přístup ve výuce, podpora ze stran asistentů pedagoga, dvojazyčná asistenta pedagoga, dočtení, plán pedagogické podpory, individuální vzdělávací plán, individuální domácí vzdělávání	Školní psycholog, speciální pedagog, výchovný a kariérový poradce a metodik prevence	Vlastní školní jídelna/kuchyně s možností výběru ze dvou jídel (možnost dietního stravování - bezpečnost dětí atc.) Žákovská kuchyně - pro kroužkové vaření	Prostory školní družiny (hema v přízemí, jedna místnost v 1. patře, celá podkrovní patro), menší dožitek, hračky ve vnitrobku; relaxační prvky na chodběh - knhovníčky, pingpongové stoly	NE	9.1.2024	